



ERRATA DE EDITAL DE LICITA O

1. A presente ERRATA   ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade CHAMADA P BLICA n  16.12.01/2024.04, cujo o objeto   PARA AQUISI O DE G NEROS ALIMENT CIOS ORIUNDOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL PARA SEREM UTILIZADOS NO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTA O ESCOLAR DO MUNICIPIO DE AMONTADA - CE. O Secret rio Municipal torna p blico, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, faz-se a seguinte retifica o nos prazos do processo:

2. Data da Sess o P blica

ONDE SE L :

"HABILITA O E PROJETOS DE VENDAS", no per odo de 19/12/2024 at  13/13/2029, at  as 09:00 horas

LEIA-SE:

"HABILITA O E PROJETOS DE VENDAS", no per odo de 19/12/2024 at  13/01/2025, at  as 09:00 horas

3. Ficam mantidos os demais termos do edital.

Amontada, 26 de Dezembro de 2024.

Nome	Setor	Assinatura
Jerffson Bruno Oliveira	Secret�rio de Educa�o	<i>Jerffson Bruno Oliveira</i>